

变革参选形式 阳光少年初绽风华

张店区凯瑞小学阳光少年评选系列报道(二)

本报讯 张店区凯瑞小学阳光少年评选经班内初选,中队推荐,确定候选人。制作海报,写好自己的简介进行展示。经过展示后,学校统一组织,每位候选人通过一周的时间,利用早晨演讲、下午班会和课外活动时间,到每个班级进行展示演讲,宣传

自己,为自己赢取选票。在每次演讲中,学生们不断挑战自己,找到自信,阳光成长。

全校演讲完毕后,学生部在全校公布最后结果,进行公示,评选出10名阳光少年和多名优秀少年,并在当天颁发奖杯、奖状,隆重表彰。(孙宝铭)

安全主题班会



沂源县三岔中心学校召开施工期间学生安全主题班会。(亓和田 司吉富)

校长谈心活动



沂源县三岔中心学校吴茂胜校长与每位教职工进行谈心活动。(亓和田 司吉富)

加强消防教育



沂源县三岔中心学校展示一学年来的消防演练图片,加强消防教育。(亓和田 司吉富)

守纪教育



沂源县三岔中心学校进行期末守纪教育。(亓和田 司吉富)

学校保安培训



为确保学校安全,沂源县三岔中心学校对该校保安人员进行培训。(亓和田 司吉富)

命名教学楼“致远楼”



沂源县三岔中心学校教学楼被命名为“致远楼”。(亓和田 司吉富)

张店区南定小学：举行回顾2017展望2018主题班会

本报讯 12月25日,张店区南定小学举行了回顾2017,展望2018主题班会。

班会分三个环节进行。第一环节师生共同观看了成长的足迹视频,记录了在即将过去的2017年学生们成长的点点滴滴;第二环节,孩子们畅谈自己在过

去时间里的精彩与不足;第三环节,孩子们规划自己的2018,并和大家分享自己的打算。

在回顾班级同学共同的过往之时增强班级凝聚力;在总结精彩与不足之时,不断反思与成长;在规划2018之时,让自己有了更高的奋斗目标。(董玲燕)

铁路安全主题班会



沂源县三岔中心学校召开铁路安全主题班会,提高学生安全意识。(亓和田 司吉富)

加强文化建设



沂源县三岔中心学校重新设计学校文化,突出德育地位。(亓和田 司吉富)

提升教师基本功



沂源县西里镇金星完全小学提升教师基本功,重拾三字一画。(王桂荣)

微型消防站



沂源县三岔中心学校设立了微型消防站。(亓和田 司吉富)

阳光课间



近期,沂源县三岔中心学校推行阳光课间活动。(亓和田 司吉富)

自我管理



沂源县西里镇金星完全小学开展“我是班级小主人”活动。(王桂荣)

张店区教育科学规划 2017年度课题开题报告会在张店区南定小学召开

本报讯 近日,张店区教育科学规划2017年度课题开题报告会在南定小学召开,会议由南定小学科研主任许凌主持,教师进修学校科研部李珂主任、齐悦实验小学科研主任孙倩、张伟老师和南定小学业务校长邢艳春带领南小八名骨干教师参加了会议。

会上,邢艳春校长对南定小学的集体课题《核心素养背景下的南定小学教师专业发展课程研究》作了开题报告,接着张伟老师和王丽老师依次作开题报告。之后,齐悦实验小学和南定小学的两位科研主任对三个课题进行讨论并作出点评。

此次课题开题报告,进一步提升了南小教师的科研水平,为建设高水平、高素质的教师团队奠定了坚实基础。(孔江玲)

命名宿舍楼“预良志”



沂源县三岔中心学校新建宿舍楼被命名为“预良志”。(亓和田 司吉富)

命名辅助房“闻问求”



沂源县三岔中心学校新建教学辅助用房被命名为“闻问求”。(亓和田 司吉富)

临淄区西单小学：举行文明礼仪活动

日前,西单小学积极响应上级号召,开展了以“文明礼仪,从我做起”活动。活动的开展,使少先队员们明白“文明、礼仪”的重要性,人人争当“礼仪标兵”,形成人与人之间彼此尊重的和谐关系。(刘莎莎)

临淄区皇城二中：举行教职工趣味运动会

为增强教职工体质健康,日前,皇城二中举办教职工趣味运动会。旨在使教职工在工作之余身心得到放松,同时,增进教职工之间的交流,进一步增强学校教育的内部合力,促进学校教育的健康发展。(李国美)

张店区铝城一中：进行家校共育教育

日前,铝城一中组织学生及家长利用周末时间观看《中小主人格教育学习力》专题教育节目。旨在使每位家长掌握学生家庭教育更为有效的方式方法,配合学校工作,搞好家校共育,共同促进学生发展。(杨林东)



举办武术体操比赛 为增强学生“我运动·我快乐”的意识,日前,沂源县振兴路小学举行了“阳光体育,健康成长”武术体操比赛。(黄晓艳)

淄川区双沟中学：开展家长进课堂活动

为进一步提升教育满意度指数,畅通学校、家庭、社会沟通互动渠道,凝聚家校共育合力,近日,双沟中学开展了“家长进课堂”活动。学校邀请家长走入校园,走进课堂,了解学校的课堂教学与管理。(徐小惠)

临淄区敬仲中学：开展家访活动

日前,敬仲中学教师开展了家访活动。学校提出要求:要带着诚心走访,客观反映学生的在校表现;要带着爱心走访,探讨有助学生成长的教育方法。一周以来,班主任老师的足迹几乎踏遍了该镇所有村庄。(王涛)

临淄区召口小学：举行诗词大赛活动

为弘扬传统文化,日前,凤凰镇召口小学举行“古诗词大赛”活动。通过诗词补充,九宫格寻诗,诗情画意,诗词常识,飞花令等方式展示了同学们的博学。也展现了同学们文学素养和蓬勃向上的精神。(张希慧)



欢度冬至 为弘扬民俗文化,让孩子们了解中华民族传统节日,在冬至之际高青县田镇中心幼儿园组织了一次“欢度冬至,情系亲子”的活动。(孙国平)

临淄二中：举行学生研学旅行活动

日前,临淄二中组织初一年级部师生,对淄博市工业学校进行了近2个多小时的研学旅行学习活动。主要是分享工业学校对德育理念、主体、革新的思考和管理。旨在砥砺学生自我实现,自我完善与成长。(李军 李长伟)

桓台县起凤小学：召开青年教师座谈会

近日,起凤小学召开了青年教师座谈会,起凤镇中心校领导与全校青年教师进行了座谈和交流。青年教师畅所欲言,结合教学经历谈了体会和收获,尤其对学校“一对一”数字化智慧课堂发表了意见和建议。(王会)

临淄区齐都中心小学：开展节水宣传活动

近日,齐都中心小学为学生开展了“节约用水,从我做起”的宣传教育活动。通过节水图片和短片,让学生了解世界水资源匮乏的原因,了解环境污染对水污染的危害性,培养学生保护水、爱惜水的意识。(陶建军)



幼儿跑步活动 冬天到来,沂源县鲁村镇于刘石沟幼儿园针对部分幼儿赖惰怕冷的特点,每天早上,老师带领孩子们进行绕操场跑步。(宋爱玲)

临淄区桓公小学：开展研学旅行活动

近日,桓公小学组织学生到农业采摘基地,进行了为期一天的研学旅行活动,旨在真正做到让学生在实践中成长。本次研学旅行,学生们组成研究小组,分工明确,走进蔬菜大棚,学习植物无土栽培技术。(杨阳)

临淄区特教中心：做好传染病防控工作

为增强学生对冬季常见传染病知识的了解,以确保学生身心健康,临淄区特教中心多举措积极做好冬季传染病防控工作:每天教室内定时开窗通风,教育学生保持个人卫生,注意饮食安全,加强体育锻炼。(谢金芳)



同课异构教研展示 日前,沂源县南麻街道中心小学举行同课异构连片教研展示课活动。老师们积极参与,为大家呈现了一节节精美的课堂。(徐纪梅)



传承传统民俗文化 淄川区实验幼儿园通过开展庆冬至的活动,引导幼儿了解中国的传统民俗文化,学习民俗民谣“冬至大如年”。(王建华)

桓台县侯庄中学：举办圆周接力赛活动

为推动冬季阳光体育运动的开展,增强学生体质,侯庄中学近日举办以“新跑道,新起点”为主题的迎元旦圆周接力赛。旨在培养学生团结协作和顽强拼搏的体育精神,推动阳光体育运动健康发展。(周翔雪 李炎)

临淄一中：举行应急疏散演练

为强化安全责任意识,提高紧急疏散应急能力,近日,临淄一中举办了防空防灾紧急疏散演练活动。教师做到“一岗双责”,自觉根据需要紧急定位:维持秩序,引领撤离。全校师生迅速撤离到安全区域。(朱晓宁)



环保小哨兵在行动 日前,沂源三中“环保小哨兵”们到镇驻地沂河绿化带,捡拾丢弃的纸巾、塑料袋等垃圾,开展保护水源活动。(江秀德)



球操大课间 近年来,沂源县鲁村镇中心小学注重学生体育锻炼,积极开展大课间活动,在练好军体拳的基础上,又将球操运动引入大课间。(张云霞)